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（１）審議概観

第161回国会において、本委員会は予算の執行状況に関する調査を行った。

〔国政調査等〕

　小泉内閣総理大臣の所信表明演説に対する本会議での各党代表質問を受けて、10月

20、21日の2日間、予算の執行状況に関する調査として予算委員会が開かれ質疑が行

われた。

　質疑では、参議院選挙結果に対する総理の所見、台風・豪雨災害対策と森林保護に

向けての対応、日本歯科医師連盟（日歯連）による政治献金問題、三位一体の改革の展

望と財政力の乏しい地方自治体への対応、年金制度改革の進め方と数理計算の妥当性、

郵政民営化の進め方、厚生労働省職員による「監修料」受領問題、米軍駐留経費と武

器輸出三原則見直しに対する基本姿勢、大陸棚認定に向けた取組強化の必要性、中小

企業景況とペイオフ解禁による地方金融機関への影響、日本港湾の対外的競争力強化

の必要性、国際熱核融合実験炉（ＩＴＥＲ）誘致の必要性、教育基本法見直しと食育

基本法に対する考え方、日本の国連常任理事国入りに向けた政府の基本的姿勢、イラ

ク情勢と自衛隊の活動状況、ASEMの成果と日中関係改善に向けた取組、北朝鮮問

題への対応方針、日米地位協定改定に関する問題点、地球温暖化防止策への取組、観

光立国に向けた外国人観光客の誘致策、普天間基地移設問題と米軍ヘリ墜落事故への

政府対応、核燃料リサイクル処理計画見直しの必要性、台風23号による被害状況及び



政府の対応、地球温暖化ガス削減への取組、木質バイオマスの利用と現状、薬物乱用

の現状及び政府の対応、ファイル共有ソフトWinny開発の違法性と開発者逮捕が及ぼ

すPtoP開発への悪影響、日本看護連盟から「のおの知惠子後援会」に多額の政治献金

が行われた事実、「小泉純一郎同志会」の政治資金収支報告書における支出内容、イ

ラク復興支援に向けた総理の決意、被災者生活再建支援法の対象拡充の必要性、BSE

検査基準を変更する理由、米軍司令部の座間移転と日米安全保障条約極東条項の抵触

問題、教育基本法改正と教員免許更新制に対する考え方、ＮＰＯの積極的な活用策、

ダイエーが産業再生機構に支援要請した経緯、官製談合防止策強化の必要性、日本歯

科医師連盟（日歯連）による政治献金問題での不起訴の判断基準、三位一体改革におけ

る義務教育及び生活保護費用負担の在り方、広島及び兵庫労働局の不正経理事件への

対応、低髄液圧症候群の治療支援策、カネミ油症問題への対応、働かない若者

　（ＮＥＥＴ）増加への対応策、児童虐待対策等に関する補助金を国に残す必要性等の

問題が取り上げられた。

　（２）委員会経過

○平成16年10月15日（金）　（第１回）

　○理事の選任及び補欠選任を行った。

　○予算の執行状況に関する調査を行うことを決定した。

○平成16年10月20日（水）（第２回）

　○政府参考人の出席を求めることを決定した。

　○参考人の出席を求めることを決定した。

　○予算の執行状況に関する件について小泉内閣総理大臣、島村農林水産大臣、小池環境

　　大臣、伊藤内閣府特命担当大臣、南野法務大臣、谷垣財務大臣、尾辻厚生労働大臣、

　　北側国土交通大臣、麻生総務大臣、町村外務大臣、大野防衛庁長官、細田内閣官房長

　　官、村田内閣府特命担当大臣、竹中内閣府特命担当大臣、村上内閣府特命担当大臣、

　　中山文部科学大臣、中川経済産業大臣、谷川外務副大臣、高野環境副大臣、政府参考

　　人及び参考人日本銀行総裁福井俊彦君に対し質疑を行った。

　　　　〔質疑者〕小川勝也君（民主）、※平野達男君（民主）、※大塚耕平君（民主）、沓掛

　　　　　　　　哲男君（自民）、※舛添要一君（自民）、魚住裕一郎君（公明）、市田忠

　　　　　　　　義君（共産）、福島みずほ君（社民）　　　　　　　　　　※関連質疑

○平成16年10月21日（木）（第３回）　　　　　　　

　○予算の執行状況に関する件について小泉内閣総理大臣、村田内閣府特命担当大臣、北

　　側国土交通大臣、大野防衛庁長官、小池環境大臣、中川経済産業大臣、島村農林水産

　　大臣、中山文部科学大臣、尾辻厚生労働大臣、谷垣財務大臣、麻生総務大臣、南野法

　　務大臣、竹中内閣府特命担当大臣、細田内閣官房長官、伊藤内閣府特命担当大臣、村



　　上内閣府特命担当大臣、西厚生労働副大臣、森下会計検査院長､竹島公正取引委員会

　　委員長及び政府参考人に対し質疑を行った。

　　　　〔質疑者〕前田武志君（民主）、※福山哲郎君（民主）、荒木清寛君（公明）、紙智子

　　　　　　　　君（共産）、※井上哲士君（共産）、福島みずほ君（社民）、椎名一保君

　　　　　　　　　（自民）、直嶋正行君（民主）､･瀬進君(民主）、※辻泰弘君（民主）、

　　　　　　　　風間昶君（公明）、大門実紀史君（共産）　　　　　　　　　※関連質疑

○平成16年12月３日（金）（第４回）

　○予算の執行状況に関する調査の継続調査要求書を提出することを決定した。




